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Rapport des commissaires principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome 

Woodbine  

Date Mercredi 20 novembre 2019 Heure 
de 
départ 

18 h 45 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 8 : Dégagé (Temp : 5 ºC)  

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Aucune 

Nombre de 
courses 

8  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

5 Commissaires : 1 Piste :   

 

Commissaire principal Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Gunnar Lindberg Jeff Minler 

 

Rapport sur les courses de la journée : (Zone de l’avant-dernier droit- accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., examens de films, courses, réclamations) 

 

Bureau : 

L’agent de jockey, Leroy Trotman, nous a appelés pour nous informer que son meneur, Keveh 

Nicholls, serait absent ce soir. Il n’avait pas d’entente avec l’entraîneur enregistré. Il a été 

autorisé à se retirer de sa monture. 
 
Le jockey Ismael Mosqueira a été autorisé à se retirer pour ce soir.  
 

Décision générée –TB #11334 – Le jockey, Sunny Singh, a reçu une sanction pécuniaire de 

$200 pour son infraction aux règlements sur la stimulation. 
 

Nous avons reçu un appel de la part de l’entraîneuse, Abby Larimer, au sujet du retrait du cheval 

“Quick Learner”, de la Course 2, à cause d’un problème de transportation. Il doit fournir la facture 

prouvant que sa remorque avait reçu des réparations. 
 

  

  



 
 
 
 
 

Examens de films : 

Course 8 – 17 novembre 2019. E Rosa DaSilva. Pour avoir levé la main au-dessus de la tête 

pendant la stimulation. Examen informationnel. Aucune sanction. 
 

Course 5 – 16 novembre 2019. David Moran a frappé sa monture avec son fouet dans une 

position levée. Examen informationnel. Aucune sanction. 
 

Course 2 – 16 novembre 2019. Marklee Buchanan – Usage excessif du fouet – La vidéo est non 

concluante. Aucune sanction. 

Courses : 

64 prêts à courir 
 

Course 1 – Rien à signaler. 

 

Course 2 – Le #2, “Glenville Gardens”, a hésité au départ. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 3 – Le #5, “Kerry It”, a été dépassé dans le dernier droit. Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 4 – Le #1, “Awesome Halo”, et le #6, “Spanish Major”, ont dû bien retenir leurs chevaux, 

en entrant dans le premier virage et comme le #8, “Executive Retreat” les serrait, en face de la 

rampe. Rien à signaler pour le reste. 
 

Course 5 – Examen du départ. Le #7, “Sea Lily”, chevauche légèrement vers l’intérieur, rentre 

dans le tracé des autres chevaux y générant un effet de domino de contacts accidentels. Aucune 
infraction. Rien à signaler pour le reste. 
 

Course 6 – Le #2, “Executive Sight”, a dévié vers l’extérieur au départ. Le #3, “Legal Gump”, a 

été un peu lent. Rien à signaler pour le reste.  
 

Course 7 – Enquête des commissaires. Le #5, “All Better, (E. Wilson), (5e), semble accrocher le 

#6, “She’s Proud”, (K. Kimura), (1er), juste après le poteau de ¼ de mille. Après l’examen des 

angles fournis par la caméra panoramique et par celle de fond, il semblerait que le #5 avait dévié 

vers le #6, (E. Wilson), qui a confirmé que le coupable c’était en fait son cheval. Aucun 

changement. J. Lermyte a été cité pour stimulation, pour avoir eu la main levée plus haute que la 
tête. 

La vidéo pour l’enquête :  https://youtu.be/jbEXltjDCuI  

 

Course 8 – Le #1, “Out of Cake”, et le #5, “Petite Ami”, sont partis lentement. Rien à signaler 

pour le reste. Égalité à l’arrivée pour la 4e position. 

 
Paris mutuels : $1,848,127. 

Réclamations : 

Course 6 – Le #1, “Krachenwagen”, pour $25,000, par Frank Russo, entraîneur Steve Attard. 

 

https://youtu.be/jbEXltjDCuI

